



ESPAÑA 82

VB-mozaik

Szakvezetők véleménye a csütörtök esti Jugoszlávia-Honduras 1-0-ás mérkőzéséről.

Miljan Miljanics (Jugoszlávia):

— A jugoszláv labdarúgó-válogatott talán még soha nem játszott ilyen rosszul, így érthető, hogy csak az eredménnyel vagyok elégedett. Edzői pályafutásom során már nagyon sok minden megtörtént, de soha nem kellett annyit szenvednem, mint ezen a mérkőzésen. Csak gratulálni tudok a hondurasi játékosoknak, akik nagyon jól játszottak, és mind az egyéni, mind a csapatjátékban kitűntettek magukat. Ha ők nyertek volna, az egyáltalán nem lett volna indokolatlan.

Daniel Matamoros (Honduras):

— Ami történt, nagyon sajnálatos, ugyanis mindhárom világbajnoki mérkőzésünkön a bírók is ellenünk voltak. Abban a tudatban távoztunk a Mundialról, hogy valóban nem a játékuinkat veszítettük. A játékvezetők búcsúztattak el minket...

* A brazil válogatottnak alig van gyenge pontja — állítja számos szakértő, joggal. A sok dicséret jelző igazi próbája persze majd a Mundial további találkozóiban következnek, de annyi bizonyos, hogy az igazi kollektív játékot ők nyújtották eddig. Különösen sok dicséretet kapott Zico, a középpályás karmester, aki élete minden biznnyal, leghosszabb ideig tartó kiemelkedő formájának örvend ezekben a napokban. Az új-zélandiak elleni „gyakorlótalálkozón” a jobbhatvéd Leandroval való tudatos támadásvezetés volt a nagy paradé. Mindkettő góllal végződött, mindkettő vastapost kapott, s mindkettő hosszú hónapok kemény munkájának eredménye.

* „Vége a kalandnak” — állt fel mosolyogva John Adshead, Új-Zéland mestere a braziloktól elszenvedett 0-4 után a kispadról. Okkal volt elégedett, hiszen a „kiki” egyáltalán nem olyan benyomást keltettek, amint azt előzetesen jóslották rólok, korántsem „pofozógépként” járták a Mundial pályáit.

— Tisztesleges mérleggel megyünk haza — így Adshead. — Az az érzésem, hogy 2-12-es gólkülönbség ellenére büszkének lehetünk, mert a világ legjobbjával voltunk egy csoportban. Majd meglátják, hogy mire viszi még a szovjet és brazil csapat a folytatásban... No és a skótok? Ők pedig csak rosszabb gólkülönbséggel szorultak a szovjetek mögé...

— Van egy olyan sejtésem, hogy nagyon népszerűvé tettük otthon a futballt, ami ahhoz vezethet, hogy a sportág a népszerűségi listán most szorosan felzárkózik a rögbi mögé. S ha így lesz, akkor eredményes Mundialunk volt.

— Meg fogjuk kérni a FIFA illetékeseit: hassanak tagországaik legjobbjaira, hogy a jövőben ne csak utánpótlás és „B”-válogatott szinten küldjenek hozzánk edzőpartnereket, hanem „első sorukkal” jöjjenek azért, hogy minél több rangos erőfelmérőhöz, fejlődési lehetőséghez jussunk.

— Annyi bizonyos, hogy Sumner, Wooddin és Van Hatum nevét nemcsak azért jegyezték meg a labdarúgó-szervezők, mert különleges országot képviseltek először a VB-n.

Mundial '82

A fiatalokban kevés az ötlet

Kilencvennégy válogatottság után vonult vissza, jó pár évig az Inter „nevezetességei” közé tartozott, most a Mundialon egy azzurri sportszergyártó cég képviselőjében nézi a küzdelmeket az olasz labdarúgás egykori háttvédcillaga, Giacinto Facchetti. Szakértelme mindig vonzza az újságírókat. Legutóbb az AFP hírügynökségnek adott nyilatkozatot.

— Merre tart a labda-úgás?

— Néhány éve kezdődött egy olyan fejlődés, amelynek alapvonalai arra utalnak, hogy ma már nem egyetlen klasszis játékos adja a játék lényegét. Az egyéni kezdeményezés és az ösztönös megoldások kihalóban vannak.

— Ennek mi az oka?

— A mai fiatalok korán kezdenek, már szinte „pólyáskorban” megismerkednek a technikai és taktikai alapképzettséggel, s ezt igen magas szinten el is sajátítják. Ugyanakkor a túl korai előiskola miatt hiányzik a játékukból az ösztönösség, a kombinációs készség, a jó megérzések sora, ami korábban döntő módon jellemezte a fiatalokat. Ezért van az, hogy az idősebb játékosok vezérelte csapatok jelentik ma az igazi látványosságot. Kivétel ez alól a csodálatos brazil válogatott. Itt hagyják a fiatalokat érvényesülni, náluk érezni az alkotás örömeit, szemet gyönyörködtető intuícióit, s ezt korszerűen be is illesztik a csapatjátékba. E tudatosság nélkül nem válhatott volna a Mundial igazi felfedezettjévé például Eder és Paolo Isidoro sem.

— Milyen az általános színvonal?

— Ezt még hadd ne válaszoljam meg. Az viszont feltűnő, hogy Algéria, Kamerun és Kuvait mennyire sokat fejlődött. A FIFA érdeme ez, a labdarúgás vezérkara sokat tett a „harmadik világért”. A „nagy-csapatok” viszonylag gyengén rajtoltak, de végül kialakult a hierarchia, amelyet korábban megszórt a világ. Alapvető erőátverteződés nem történt, és nem történik. A „kicsik” azért csökkentették az űrt, amely elválasztotta őket az élenjáróktól.

— Kik játsszák a döntőt?

— Brazília vagy Argentína; attól függően, hogy miként alakul a „C” csoport körmérkőzése. A harmadik résztvevő, Olaszország, csak amolyan partnerszerephez jut. Feltűnően jól állta a csatát eddig Anglia is. Kérdéses persze, miként alakul az éghajlat, milyen hőmér-

sekleteket mérnek, mert az tagadhatatlan, hogy az európai csapatokat alaposan — ha nem alapvetően! — befolyásolta eddig a kánikula.

— Olaszországról, közelebbről...?

— A jó és a rossz váltakozott náluk, nincs igazi folytonosság, folyamatosság játékuiban, formájukban. Ebben ludas lehet az is, hogy a Mundial rajtja előtt tíz nappal fejeződött be az olasz bajnokság, amely meg-

erőltető finis után hozta meg a végeredményt. A világbajnoki keretben levők többsége érdekelt volt ezekben az éles, fárasztó csatákban. Ilyen előzmények után ne is csodálkozzék senki, hogy a „squadra” olykor fásult benyomást keltett. Ha az argentin vagy brazil csapat közül valamelyiket legyőzzük, az nagy bravúr. Inkább Menotti csapata ellen van erre több reményünk — zárta Facchetti.

Eredmények

Pénteken délután a gijoni stadionban nagy érdeklődés mellett játszották a II. csoport zárómérkőzését. Az NSZK és Ausztria állt egymással szemben, s az a furcsa helyzet állt elő, hogy az osztrákok négy, a nyugatnémetek pedig csak két ponttal indultak a záró 90 percrek. Érthető izgalommal várta Algéria is az eredményt, hiszen a találkozótól függött, szerepelhetnek-e a legjobb 12 között, vagy sem. Az NSZK és Ausztria jutott tovább.

NSZK—Ausztria

1-0 (1-0)

Vezette: Valentine (skót). Góllövő: Hrubesch.

NSZK: Schumacher — Kaltz, Stielike, K. N. Förster, Briegel — Dremmler, Breitner, Magath — Rummenigge, Hrubesch, Littbarski. Ausztria: Koncilia — Kraus, Obermayer, Pezzy, Degeorgi — Hattenberger — Weber, Prohaska, Hintermaier — Schachner, Krankl.

Nagy lendülettel kezdtek a nyugatnémetek, az első percben Breitner a háló tetejére fejelte a labdát a 11. percben pedig már vezettek. Littbarski szökött, nagyszerű beadására Hrubesch robbant ki a védők közül és 4 méterről a jobb sarokba sodorta a labdát (1-0).

A bilbaói San Mames stadionban a IV. csoport utolsó találkozóját játszották, melynek már csak Kuvait szempontjából volt jelentősége: legalább 4 gól különbségű győzelem esetén a legjobb 12 közé jutottak volna. A biztos csoportelső Angoloknál a kisebb sérüléssel bajlódó Robson és Sansom helyén Huddle és Neal játszott, az egy sárga lappal rendelkező Butchert inkább pihentette Greenwood szövetségi kapitány, és így Foster vette át a beállós szerepét.

Anglia—Kuvait

1-0 (1-0)

Bilbao, 30 ezer néző, ve-

Ertesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a Szeged megyei városi illetékhivatal

Új helyre költözött

a Szeged, Széchenyi tér 9. szám alá.

Új távbeszélőszámai: 21-144., 21-261., 21-372., 21-461.

Ökölvívó DÉLÉP Kupa

Kevés versenyző, gyenge színvonal

Tegnap délután Szegeden, a DÉLÉP Szőregi úti sporttelepén megkezdődtek a másodszori megrendezett DÉLÉP Kupa ökölvívóverseny selejtezői. A háromnapos versenyre 8 egyesület 35 sportolót nevezett. A tavalyihoz képest erősen csökkent az indulók száma, mely betudható a rendkívüli hőségnek és a nagyobb érdeklődést vonzó labdarúgó VB-nek is. Egyedül a Bp. Honvéd SE — a kupa tavalyi győztese — nevezett teljes csapattal, míg a fennmaradó hét egyesület csak néhány ökölvívóját hozta el a II-III. osztályú találkozóra.

A tegnapi selejtezőn 11 pár mérkőzött, s közülük csak az 54 kg-os Kovács I. — Szentés páros, valamint a 91 kg-os Andics — Hajmási kettős küzdötte végig a kilenc percet. A többiek összecsapása — ahogy ez a selejtezőkön lenni szokott — a harmadik menet előtt feladással ért véget.

(Eredmények (elől a győztesek):

54 kg: Mikóczy (BHSE) — Gáspár (STC) I. m. fa. Kovács I. (Kun B. SE) — Szentés (DMVSC) 3-1 p. gy. 60 kg: Sándor A. (Szegedi D.) — Tolnai (Építők SC) II. m. sér. miatt leléptette. 67 kg: Molnár (BHSE) — Bódi (DÉLÉP SC) II. m. fa. Deél (DMVSC) — Vigh (Építők SC) I. m. fa. 71 kg: Ponczok (FTC) — Németh J. (DÉLÉP SC) II. m. fa. Németh A. (BHSE) — Vona (Kun B. SE) III. m. fa. 75 kg: Gál (BHSE) — Pajor (Szegedi D.) II. m. fa. 81 kg: Kiss A. (BHSE) — Bakos S. (DÉLÉP SC) I. m. fa. Dömötör (Kun B. SE) — Harmath (Kun B. SE) I. m. fa. 91 kg: Andics (BHSE) — Hajmási (BHSE) egyhangú p. gy.

Az indulók csekély száma miatt súlycsoportonként körmérkőzések zajlanak le, s így ma, reméljük, színvonalasabb küzdelemre van kilátás. A szombati összecsapások 17 órakor, míg a vasárnapi döntő délelőtt 9 órakor kezdődik.

Czutor Zoltán

Labdarúgónap Ásotthalmon

Nagyszabású labdarúgónapot rendezett Ásotthalmon a Szegedi Járási Labdarúgó Szövetség, melyen a megyei III. osztály bajnoka, az Ásotthalom mérte össze tudását a járási válogatottal. Az izgalmas mérkőzésen a válogatott győzött 3-1-re. Csapatuk pedig a következő volt: Szekeres (Ruzsa) — Kapronczaj (Algyő), Bózsó (Zákányszék), Tandari (Zákányszék), Horváth B. (Röszke), Veres (Öttömös), Borbás (Zákányszék), Horváth I. (Röszke), Zemanek (Zákányszék), Korsós (Algyő), Sebők (Algyő). Szóhoz jutott még: Lengyel I. (Zákányszék), Fülöp (Algyő), Fábán (Zákányszék), Tari (Forráskút), Rápi (Röszke).

A mérkőzést követően ünnepélyes eredményhirdetésre került sor. Vass László, a JLSZ elnöke átadta a bajnoki érmeiket, okleveleket: Ungi János, a CSLSZ elnöke pedig közölte: a megyei III. osztályú bajnokságból nemcsak a győztes, veretlen ásotthalmiak, hanem a második helyen végzett algyőiek is felkerültek a megyei II. osztályú bajnokságba.

Sportműsor

Ökölvívás II. DÉLÉP Kupa egyéni és csapatverseny, DÉLÉP-sportcsarnok (Szőregi út), 17.

Tennis OB III. Férfiak, Kinizsi Húsvos-Mezőtúr, ligeti tenispályák, 14.

Tennis OB II. Férfiak, JATE SC—Beregyiújfalui Kórház SK, ligeti tenispályák, 14.

Kis széria — nagy választék

Nagykereskedelmi mintatermet nyit a Komplet

Kézenfekvő, hasonlatlanul maradva: bővíteni kellett a ruhát, hogy könnyebben lehesen mozogni benne. Szűk volt már a régi. Az új törekvések megvalósítása átalakítást követelt: ezért folyamodott a Komplet nagykereskedelmi jogosítványért a felettes szervekhez. Sok éves szép eredményeinek köszönhetően, sikerrel. Ez év január elsejétől érvényes a jogosítvány. Csakúgy, mint a másik, a kis szériás készruhákat termeltetésére felhatalmazó. Nevezetes esztendő tehát a mostani a ruházati vállalat életében, és jeles napnak fog számítani a június 29-i. Ekkor lép először látványosan a nyilvánosság elé nagykereskedelmi vállalat minőségében a Komplet.

Jövő hét kedden megnyitják Szegeden, a Horváth Mihály utca 8. szám alatt nagykereskedelmi mintatermetüket. Az állami és a szövetkezeti kiskereskedelem, a magánkereskedők érdeklődésére számítva. Nem a hagyományosan nagyban kereskedő vállalatok babérajaira törnek. Céljuk nem a kiugró mennyiségű tételek, hanem a választék, a minőség biztosítása, többek között az önállóan felkutatott és hasznosított ipari, szövetkezeti kapcsolatok kamatoztatásával, a RUHAKER-ben társvállalatok által termeltetett hazai áruk forgalmazásával. Mintatermük kínálatára ezért a folyamatos változás, az állandó megújulás lesz jellemző. Egyik napról a másikra módosulhat a választék, érdemes tehát minél gyakrabban körülnézni, tájékozódni a készletről. Minden héten kedden és csütörtökön, 8-tól 12 óráig várják a vásárlókat. Jöjlehet szeretnék, ha a kereskedelmi partnerek alkalmazkodnának az időpontokhoz, azok előtt sem zárják be azonban az ajtót, akik más napokon érkeznek. Gondosan készült a június 29-i nyitásra a Komplet. Több, gyakran hiánycikknek számító terméket is sikerült beszereznie. Így például műszőrmét a legkülönbözőbb színekben és még takarókat, amelyekben ugyancsak nem dúsulnak a lakástextíliáknak. Bútorösvet és központosítást sokféleképpen kínálnak, az ágynemű-garnitúrák választéka szintén bőséges. Vattapaplanok is találhatóak a nyitó készletben és természetesen a ruházati cikkek hosszú sora. Így gyermeknyisegű tételek, hanem a választék, a minőség biztosítása, többek között az önállóan felkutatott és hasznosított ipari, szövetkezeti kapcsolatok kamatoztatásával, a RUHAKER-ben társvállalatok által termeltetett hazai áruk forgalmazásával. Mintatermük kínálatára ezért a folyamatos változás, az állandó megújulás lesz jellemző. Egyik napról a másikra módosulhat a választék, érdemes tehát minél gyakrabban körülnézni, tájékozódni a készletről. Minden héten kedden és csütörtökön, 8-tól 12 óráig várják a vásárlókat. Jöjlehet szeretnék, ha a kereskedelmi partnerek alkalmazkodnának az időpontokhoz, azok előtt sem zárják be azonban az ajtót, akik más napokon érkeznek. Gondosan készült a június 29-i nyitásra a Komplet. Több, gyakran hiánycikknek számító terméket is sikerült beszereznie. Így például műszőrmét a legkülönbözőbb színekben és még takarókat, amelyekben ugyancsak nem dúsulnak a lakástextíliáknak. Bútorösvet és központosítást sokféleképpen kínálnak, az ágynemű-garnitúrák választéka szintén bőséges. Vattapaplanok is találhatóak a nyitó készletben és természetesen a ruházati cikkek hosszú sora. Így gyermeknyisegű tételek, hanem a választék, a minőség biztosítása, többek között az önállóan felkutatott és hasznosított ipari, szövetkezeti kapcsolatok kamatoztatásával, a RUHAKER-ben társvállalatok által termeltetett hazai áruk forgalmazásával.

Értesítjük a mezőgazdasági üzemeket, hogy a betakarítási munkák gépeihez szükséges alkatrészek biztosítása érdekében

AZ AGROKER VÁLLALAT ALKATRÉSZOSZTÁLYA ÉS -RAKTÁRA június 28-tól, a betakarítás befejezéséig.

aratási-cséplési ügyeletet tart:

hétköznapokon 7—19 óráig, szombaton 7—17 óráig, vasár- és ünnepnapokon 7—13 óráig adjuk ki a gabonabetakarításban részt vevő gépekhez szükséges alkatrészeket, csapágyakat és műszaki árukat.

ÜGYELETI TELEFONSZÁM: 61-882.



MEZŐGAZDASÁGI TERMELOESZKÖZ

KERESKEDELMI VÁLLALAT

AGROKER

Szeged, Dorozsmai út 33.